

В Дубае эстонский канатоходец прошел между двумя небоскребами

В Дубае эстонский канатоходец прошел между двумя небоскребами. Яан Руз занимается слэклайном с 18 лет. Он первый и единственный спортсмен, сделавший двойное сальто назад на канате.

Канатоходец прошел по канату, натянутому на высоте 224 метра между двумя небоскребами Jumeirah Emirates Towers. Согласно сообщению, казалось, что канатоходец идет по воздуху.

Эстонец Яан Руз трижды становился чемпионом мира по хождению по канату на высоте.

Ранее он прошел по канату через Босфорский пролив. Тогда канат был натянут на высоте 165 метров между опорами моста мучеников в Стамбуле. Для прохождения этого расстояния канатоходцу потребовалось 47 минут.